
 
 

Αθήνα, 24 Απριλίου 2025 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Συντονιστικό Συμβούλιο των Συλλόγων Αποφοίτων Ανωτέρων Στρατιωτικών 

Σχολών Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ), χαιρετίζει με ικανοποίηση την ανακοίνωση της 

Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού (ΕΑΑΣ), αναφορικά με τη σχεδιαζόμενη 

δημιουργία "Σώματος Υπαξιωματικών" από το ΥΠΕΘΑ. 

Η ΕΑΑΣ, με σαφήνεια, παρρησία και ιστορική συνείδηση, υπερασπίζεται τη 

διαχρονική προσφορά των Μονίμων Υπαξιωματικών, οι οποίοι αποτελούν την 

πραγματική ραχοκοκαλιά των Ενόπλων Δυνάμεων, τιμώντας το θεσμό των Ανώτερων 

Στρατιωτικών Σχολών Μονίμων Υπαξιωματικών  και το αξιακό τους αποτύπωμα. 

Η ιστορία των αποφοίτων ΑΣΣΥ είναι πράγματι όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, 

βαμμένη με αγώνες, αίμα, και συνεχή προσφορά στο στράτευμα. Οι αποφοιτήσαντες 

εξ αυτών, με συνέπεια και αυταπάρνηση, υπηρέτησαν και συνεχίζουν να υπηρετούν 

με υψηλό αίσθημα ευθύνης, εξελισσόμενοι σε αξιωματικούς μετά από πολύχρονη 

εμπειρία, πειθαρχία και επαγγελματισμό. 

Το εγχείρημα δημιουργίας Σώματος Υπαξιωματικών, βασισμένο σε ξένα πρότυπα, 

αποτελεί πλήγμα στην ενότητα και τη συνοχή του στελεχιακού δυναμικού των 

Ενόπλων Δυνάμεων. Οι σχεδιασμοί αυτοί είναι ξένοι προς την ελληνική στρατιωτική 

παράδοση και λειτουργούν διαλυτικά αντί ενισχυτικά. 

Θεωρούμε αδιαπραγμάτευτη αναγκαιότητα την δημόσια τοποθέτηση όλων, με σθένος 

και σαφήνεια. 

Καλούμε συναδελφικά, τις Ενώσεις Αποστράτων Αξιωματικών Αεροπορίας (ΕΑΑΑ) 

και Ναυτικού (ΕΑΑΝ) να σταθούν στο ύψος της ιστορικής τους ευθύνης και να 

πράξουν το αυτονόητο: 

Να στηρίξουν, με αντίστοιχες δημόσιες ανακοινώσεις τους, τις Ανώτερες Στρατιωτικές 

Σχολές Υπαξιωματικών και την θεσμικά κατοχυρωμένη εξέλιξη των Αποφοίτων τους, 

να συνταχθούν με την ιστορική αλήθεια, να υπερασπιστούν το κύρος και τη 

συνεισφορά μας και να απορρίψουν οποιαδήποτε απόπειρα υποβάθμισης του ρόλου 

μας.  

Οφείλουμε όλοι να διαφυλάξουμε την ιστορική μνήμη, την επαγγελματική αξιοπρέπεια 

και το επιχειρησιακό ήθος των Στελεχών μας. 

Για τα ΔΣ των Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ 

Ευάγγελος Στέφος - Υπλγός (ΠΖ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥ 
Γεώργιος Κυλινδρής - Ανχης (ΑΤΘ) Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥ 
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Παύλος Σοφικίτης - Υπχος (Ε) ΠΝ ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥΝ 
Χρήστος Κόϊος - Σμρος (Ε) ΠΝ ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥΝ 

 
Βασίλειος Τσιλιγιάννης - Σμχος (ΤΤΗ) ε.α. Πρόεδρος Σ.Α.Σ & Συντονιστικού 

Πασχάλης Αραμπατζής - Σγος (ΤΜΑ) ε.α. Γεν. Γραμματέας Σ.Α.Σ 
 

Ιωάννης Δαλέζιος - Σμχος (Ρ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΙΡ 
Ξενοφών Γκουγκουλής - Ανθσγός (Ρ) ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΙΡ 

 
Γεώργιος Ρούσσος - Ταξχος (Ο) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΥΔΑ 
Χρήστος Χουτόπουλος - Ασμχός ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΥΔΑ & Συντονιστικού 


